

СКАЧАТЬ

Безопасно! Проверено антивирусом (09.02.2016)

Нас рекомендуют:

В

1368

1877

Я рекомендую

32

В

**Дмитрий Маслов+7(903)347-80-xx**

Тут полная сборка + дополнительная информация. Качайте сразу, а то могут удалить правообладатели!

вчера в 17:29 | [Комментировать](#)**Кира Кудряшова+7(965)396-88-xx**

Томе это давно искала, на других сайтах то ссылка не открывается, то не скачивается, а тут все работает! Огромное спасибо!!

сегодня в 9:12 | [Комментировать](#)**Ольга Прохорова+7(989)220-59-xx**

Спасибо! Кстати при скачивании попросили ввести номер - ввела, подтвердила, и пошла сразу загрузка. Скачалось за секунды!

Можно сказать, что еслиб не эта ссылка - я бы уже не знала что делать...

сегодня в 11:21 | [Комментировать](#)

Реле поворотов газ 66 Проверьте правильность работы переключателей Реле поворотов газ 66. Схема соединения контактов переключателя указателей поворота и света в различных положениях рукоятки Нарушение четкости включения и отсутствие света в указателях поворота может происходить в результате подгорания контактов переключателя, а также вследствие неисправностей ламп их патронов. Схема соединения контактов переключателя указателей поворота, света и звукового сигнала Усилие перемещения рычага должно находиться в пределах 5—25 Н 0,5—2,5 кгс. Бортовая сеть автомобиля выполнена по однопроводной схеме. При сгорании спирали одной из сигнальных ламп частота миганий лампы сигнализатора возрастает вдвое. Смену ламп производить только при выключенном переключателе указателей поворота и выключенном выключателе аварийной сигнализации. Включение указателей поворота осуществляется переключателем, расположенным под рулевым колесом. Цепь питания 1 127 Реле-прерыватель контрольной лампы стояночного тормоза, указатель напряжения, спидометр, тахограф 2 Звуковые сигналы 3 57 Сигналы торможения 4 90 Стеклоочиститель, стеклоомыватель 5 120 Фары заднего хода, межосевая и межколесная блокировки, плафон освещения двигателя, блокировка управляемой оси полуприцепа, фара освещения сцепки 6 162 Нагреватели зеркал, фонари задка автопоезда 7 Питание бортовой системы контроля 8 Р51 Подсветка приборов 9 55 Противотуманные фары 10 Кч. Выключатель стартера и приборов, главный переключатель света, реле стартера и обмотка выключателя массы предохранителей не имеют. Недостатки: Для дополнительной защиты плата управления должна. Прерыватель имеет функцию контроля исправности сигнальных ламп. Интернет-цена - действительна при заказе на сайте или через оператора call-центра по телефону. Назначение предохранителей зачищаемые цепи их номиналы указаны в таблицах: Назначение предохранителей в блоке 111. Проверьте правильность работы переключателей 3302. Схема проверки прерывателя указателей поворота Прерыватель относится к неремонтируемым изделиям. Падение напряжения на выводах должно быть не более 0,3 В при токе 5 Выключатель стартера и приборов, главный переключатель света, реле стартера и обмотка выключателя массы предохранителей не имеют. Перемещением рычага на себя в нефиксированное положение осуществляется кратковременное включение фар для сигнализации. Все предохранители расположены в трёх блоках: — предохранители 60 А и 30 А по 1 штуке — в блоке 111. Если сигнальные лампы не горят, горят постоянно или не с указанной частотой, необходимо заменить. При достаточном количестве товара в нужном вам магазине вы можете купить его без предзаказа. Реле поворотов газ 66 Благодаря налаженному сотрудничеству с Горьковским автомобильным заводом и другими производителями качественных деталей без посредничества фирм с сомнительной репутацией мы гарантируем качество всего представленного товара, а также осуществляем его продажу по выгодным ценам. Новгород Екатеринбург Нефтекамск Пермь Перемещением рычага на себя или от себя осуществляется переключение света фар. Назначение предохранителей зачищаемые цепи их номиналы указаны в таблицах: Назначение предохранителей в блоке 111. Схема соединения контактов переключателя указателей поворота и света в различных положениях рукоятки Нарушение четкости включения и отсутствие света в указателях поворота может происходить в результате подгорания контактов переключателя, а также вследствие неисправностей ламп их патронов. Смену ламп производить только при выключенном переключателе указателей поворота и выключенном выключателе аварийной сигнализации.

http://rockscene.com/wp-content/uploads/wpforo/default_attachments/1489339021-dnevnoitchetorgovogopredstavitelia.pdf